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АНОТАЦІЯ 

кваліфікаційної роботи на тему: «Організація і методика обліку та аудиту 

запасів (на прикладі ТОВ «ДРУЖБА СВК)» 

 

Кваліфікаційна робота магістра виконана на актуальну тему стосовно 

обліку та аудиту запасів ТОВ «ДРУЖБА СВК», що дозволяє ознайомитись з 

проблемами обліку запасів в сучасних умовах, процесом відображення їх в 

обліку, проведення аудиту достовірності обліку запасів вимогам законодавства  

та удосконалити систему бухгалтерського обліку запасів на досліджуваному 

підприємства.   

Кваліфікаційна робота складається з трьох розділів. 

У першому розділі досліджуються теоретичні основи та законодавча база 

обліку запасів на підприємстві, їх документальне оформлення, процедура 

проведення інвентаризації та методи оцінки вибуття запасів. 

Другий розділ роботи присвячений теоретичним та практичним аспектам 

проведення аудиту достовірності обліку запасів на промисловому підприємстві. 

У третьому розділі проведений  фінансово-економічний  аналіз  основних 

показників діяльності ТОВ «ДРУЖБА СВК», організація бухгалтерського 

обліку на досліджуваному підприємстві, проведено аудит запасів, надано 

умовно-позитивний висновок щодо достовірності відображення інформації 

стосовно запасів в бухгалтерському обліку.  

 У висновках, які є завершальною частиною кваліфікаційної роботи, 

підведені підсумки дослідження, сформульовані та обґрунтовані  пропозиції 

щодо удосконалення обліку запасів та покращення економічного стану 

підприємства. 

Кваліфікаційна робота містить:  

текстової частини – 111 с.; 

таблиць – 42; 

додатків –  6; 

рисунків – 10. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Дана тема є актуальною тому, що для ведення 

господарської діяльності запаси є суб’єктами господарювання всіх форм 

власності та галузей економіки. Вони є найбільш важливою та невід’ємною 

частиною активів підприємства. 

З наближенням національної системи бухгалтерського обліку до вимог 

ринкової економіки та міжнародних стандартів змінилися організаційні засади 

формування, використання виробничих запасів, їх відображення в системі 

фінансової звітності.  

У сучасних умовах проблема обліку запасів стає особливо актуальною. Це 

пов’язано з тим, що ефективність використання запасів є важливою складовою 

успішного функціонування підприємства. Дивлячись на це, особливе місце під 

час підвищення ефективності використання запасів займає система їх 

бухгалтерського обліку, контролю та аудиту.  

Здобувачка Космачевська Е.В.   

КРМ.ОтаА.1.855-03.1.5     

    

    

Текстова 

частина 

Стад  Стор. 

     5 111 

Керівник Васьковська К.О.   

ОНТУ Зав.каф. Немченко В.В.   
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Правильно організований облік запасів  на підприємстві забезпечує 

прибутковий та безперебійний виробничий процес. Тому особлива увага 

звертається на правильну організацію обліку, вдосконалення шляхів методики 

та проведення аудиту.  

Мета та завдання дослідження. Метою кваліфікаційної роботи магістра 

є дослідження теоретичних основ та особливостей організації обліку та аудиту 

запасів на досліджуваному підприємстві. 

Виходячи з поставленої мети визначені такі завдання: 

‒ визначити сутність та зміст запасів, їх класифікація; 

‒ вивчити документальне оформлення операцій щодо руху запасів на 

підприємстві; 

‒ ознайомитися з особливостями синтетичного та аналітичного обліку 

запасів на промисловому підприємстві; 

‒ розглянути процес проведення інвентаризації запасів; 

‒ дослідити методики та процедуру проведення аудиту запасів на 

підприємства; 

‒ проаналізувати фінансові показники діяльності підприємства: аналіз 

фінансового стану та фінансових результатів; 

‒ розглянути особливості організації бухгалтерського обліку запасів на 

досліджуваному підприємстві; 

‒ провести аудит правильності ведення обліку запасів на досліджуваному 

підприємстві; 

‒ запропонувати шляхи вдосконалення обліку та ефективності 

використання запасів на даному підприємстві. 

Об’єктом дослідження кваліфікаційної роботи магістра виступає 

діяльність підприємства ТОВ «ДРУЖБА СВК» щодо обліку запасів. 

Предметом дослідження кваліфікаційної роботи магістра є сукупність 

методичних, opгaнiзaцiйних та пpaктичних питань щодо обліку та аудиту 

запасів в сучасних умовах господарювання у ТОВ «ДРУЖБА СВК».  
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Методи дослідження. Методологічною основою роботи є принципи 

діалектичної логіки та системного підходу до вирішення проблемних завдань з 

обраного напряму дослідження. Теоретичні і прикладні розробки базуються на 

положеннях бухгалтерського обліку, економічного аналізу, а також на 

використанні загальнонаукових методів, а саме, аналізу і синтезу – при 

дослідженні організації та методики обліку й аудиту запасів. 

Інформаційна база дослідження даної роботи – це законодавчі та 

нормативно-правові документи, спеціальна література, праці вітчизняних та 

іноземних вчених, довідкові, інструктивні, методичні матеріали, нормативно-

правові джерела (закони України, положення, акти), які носять законодавчий 

характер, а також документи, які характеризують діяльність і стан підприємства 

ТОВ «ДРУЖБА СВК» (бухгалтерська фінансова, статистична та податкова 

звітність підприємства).  

Наукова новизна одержаних результатів полягає в теоретичних та 

розробці практичних напрямів, які полягають в удосконаленні обліку запасів на 

досліджуваному підприємстві. Отримані в ході дослідження науково-практичні 

результати мають важливе значення для подальшого розвитку й удосконалення 

обліку на досліджуваному підприємстві. 

Практичне значення одержаних результатів. Полягає у застосуванні в 

практичній діяльності ТОВ «ДРУЖБА СВК»  рекомендацій щодо 

вдосконалення обліку й аудиту запасів на підприємстві.  

Апробація результатів кваліфікаційної роботи магістра. Основні 

теоретичні та практичні результати дослідження доповідалися та отримали 

позитивну оцінку на Науковій конференції здобувачів вищої освіти ОНТУ 

секція «обліку та  аудиту» 12 травня 2022р. з темою «Особливості організації 

обліку запасів на промисловому підприємстві». 

Публікації. Результати дослідження опубліковано у фаховому виданні 

категорії Б «Економіка харчової промисловості» загальним обсягом 0,5 друк. 

арк. 
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Загальна структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається 

зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. 

Загальний обсяг кваліфікаційної роботи магістра 153 сторінки, у тому числі 111 

сторінок основного тексту, список використаних джерел зі 96 найменувань на 

10 сторінках, 6 додатків обсягом 32 сторінок. Робота містить 42 таблиці, 

загальний обсяг яких складає 29 сторінок. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


